



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击: 0551-2620110

- 新鲜事
- 困难事
- 突发事
- 高兴事

● 热线说事

路灯迟迟不装 居民“摸黑”出行

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,省城市民黄先生致电本报反映,上个月,亳州路上的架空电线改造入地后,马路东侧的路灯却一直都没有安装,居民晚上出行只得“摸黑”。

据黄先生介绍,上个月,合肥供电公司的施工人员来到亳州路对架空电线进行改造入地的施工,但施工完成后,他发现,马路东侧的路灯却迟迟没有安装。“电线入地对于居民来说,肯定是件好事,可路灯不安,晚上出行就成大问题了。”记者随后从合肥市重点局了解到,目前,亳州路路灯施工单位已进场施工,但由于路灯预埋件损坏严重,需重新埋设,所以预计在8月份可安装并亮灯。

一遇恶劣天气 海棠花园就成“孤岛”

星报讯(实习生 石秀云 记者 江亚萍) “我们这里停电了,家有孕妇,突然停电,准妈妈热得快快要接氧气了。”18日下午,一场暴雨降临合肥,导致合肥北城区多个地段供电受影响。不少市民拨打本报新闻热线称,一遇恶劣天气,小区就停电。

18日下午,一场暴雨从天而降。位于北城区的海棠花园小区突然停电,成了“孤岛”。从下午4点左右一直到当天晚上10点多。记者了解到,类似事件,在上个月的一次暴雨中,也同样发生过。两次突

然停电时间都长达6个多小时。

18日,同样因为暴雨停电的还有元一名城小区。该小区业主沈女士怀孕7个多月,突然停电,沈女士闷在家中一时间难以忍受,几欲到医院接一接氧气。其爱人告诉记者,准妈妈有孕在身,容易烦躁,加上天气异常,停电后空调开不了,晚上没办法睡觉,当时特别担心影响到胎儿。

记者了解到,从18日下午直至昨日,北门张洼路沿线多个小区、合瓦路125号一处老小区的居民,同样饱受停电之苦。

家住合瓦路125号的刘先生告诉记者,该小区有2栋房子从18日下午一直到昨天上午都没有来电,估计应该和暴雨有关系。

恶劣天气条件下,合肥供电遭遇挑战。为此记者昨天下午采访了合肥供电公司调度所王家稳主任。王主任解释,类似18日的恶劣天气比较罕见,当日海棠花园停电是路边的树木将电线刮断导致。供电公司接报后虽然及时出击,但是一直在排查线路,一时间找不到故障点,所以延误了抢修时间。

自从横幅拉起 事故就找上了门

星报讯(实习生 沈大龙 记者 马冰璐) 近日,省城汽修小区住户李先生致电本报反映,小区位于华阳路的铁艺围墙被一家广告公司用巨幅宣传横幅包得严严实实,严重遮挡了进出行人和车辆的视线,导致多起人车碰撞事件,小区居民怨声载道。

据小区的一位居民介绍,前几天,一个踩着滑板的孩子和一个进入小区的车辆撞在了一起,看得人心惊肉跳,“要是在以往,肯定不会出现这种事,都是巨幅广告惹的祸。”

晒食谱,比朗诵,早锻炼 “合肥三早之星”预赛精彩“开锣”



星报讯(实习生 陈颖 记者 刘甜甜 文 倪路 图) 17日上午,一场别开生面的“合肥三早之星”预赛在肯德基餐厅内拉开了帷幕,由本报联合肯德基共同举办的“合肥三早之星”评选活动,正式在省城“起锚”。这项旨在倡导早读、早餐、早锻炼理念的家庭活动,从第一场预赛开始就精彩纷呈,特别是以“水仙”、“牡丹”、“玉兰”、“玫瑰”、“杜鹃”等名花命名的家庭组合,在现场是“玩得开心、赛得有趣”。

7月17日早上7:30,首场预赛在位于三孝口的肯德基餐厅内鸣锣开场。分别以“水仙”、“牡丹”、“玉兰”、“玫瑰”、“杜鹃”命名的五个家庭,历经晒食谱、经典读本朗诵和运动锻炼三个环节的比拼,最终角逐出两个获胜家庭进入下一轮复赛。

第一场比赛“晒食谱”的指令一发,各家妈妈纷纷奋笔疾书,在展板上大秀自己孩子平时的饮食习惯,从周一到周日。既考虑合理搭配,又讲究平衡膳食。

妈妈们晒出了“早餐食谱”,宝宝们也不甘落后,在“早读”比赛中大显身手。“在一片大森林里,住着一位美丽又骄傲的孔雀公主。”“牡丹”家庭的可爱小女孩,用稚气而甜美的嗓音,将现场的观众们带进了《骄傲的孔雀公主》的童话世界。而随后“玉兰”家庭9岁的小女孩胡雨君语惊四座,用一口流利的英语向大家介绍了自己和家人,赢得了观众席的阵阵掌声,一举拿下了最高分。最动感、最好玩的就是“早锻炼”比赛了:踢毽子、转呼啦圈(如图)、跳绳,大人孩子齐上阵,引来了很多到肯德基就餐的顾客驻足观看。

看看谁家早餐最美味

早锻炼各家有绝招

“玉兰”、“玫瑰”双双晋级

在激烈的比赛之后,“玉兰”家庭以130分的成绩顺利晋级,尾随其后的便是114分的“玫瑰”家庭。除了入围复赛,两个晋级家庭都还获得了100元的肯德基餐券。

记者在现场采访了当天的“小明星”胡雨君。在顺利入围复赛时,懂事的小姑娘高兴地说:“以后要带着妹妹一起,早晨起来听英语,早餐营养要丰富,还要牵着妹妹锻炼去!”

3岁女童染上“可怕”的手足口病 “是他们给了我女儿第二次生命”

星报讯(卫萌 记者 俞宝强) 合肥3岁的小朋友婷婷(化名)被送到舒城老家,然而在玩耍中却不幸染上了手足口病,进而迅速恶化为肺水肿。在省立儿童医院主任医师金丹群主任和李敏医生等的精心救护下,婷婷顽强地战胜了疾病。

7月7日,合肥的朱先生,将3岁大的

女儿,送到舒城老家过暑假,准备让爷爷奶奶带着。11日晚上,孩子出现了发烧咳嗽的状况,家人立即将其送到舒城县医院治疗。12日,又将婷婷紧急转入省立儿童医院,当日被确诊为手足口病。

在治疗过程中,孩子的病情迅速恶化转为肺水肿,并引起了呼吸困难。“医生就告诉我,说手足口病的死亡率相当高,像

我女儿这样的病情,死亡率是百分之六十到一百。当时我吓得整个人都瘫了”。朱先生想起当时的情景,还心有余悸。

“经过医生的精心救治,孩子病情已经稳定了,现在住在重症监护病房。”朱先生说,要特别表达对主任医师金丹群主任和李敏医生的感谢,“是他们给了我女儿第二次生命。”朱先生说。

眩晕 治一个好一个

“眩晕”是人体的“定时炸弹”,轻则头晕头痛、头重脚轻、眼花耳鸣,重者出现恶心呕吐、天旋地转、失眠健忘、肢体麻木等症,如不及时治疗病情的反复加重易引起脑梗塞、动脉硬化、痴呆等甚至猝死。

国药准字(Z13021974)“安药清眩片”专治各种眩晕症,药物独有的脑活性镇静因子能迅速修复受损的脑神经,促进补充大脑供血、供氧,有效改善前庭神经末梢传导状态,强力恢复植物神经系统,从根本上消除眩晕。一般患者服用2-3个疗程即可康复。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型、偏头痛及神经功能紊乱,美尼尔综合症等各种原因引起的眩晕有奇效。咨询电话:0551-3399381

经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵同德(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城高午氏药房(安国北路) 淮北(分店/局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 六安大别山路50号药房 巢湖康复(向阳菜市场东凤路) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)

东方大妇科

- 意外怀孕专业
- 生殖健康专业
- 不孕症专业

咨询热线:4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路) 网址:WWW.HFDFFY.CN QQ:76962555

潘记龙虾

潘记龙虾药膳同补 多彩扎啤,青岛独有 电话:0551-4679597 地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米

益德山庄

餐、宿、会、议、家、家、来、请、您、的、真、人、CS 订餐电话:0551-5711599、5711799 订房电话:0551-5710989 地址:合肥市环湖北路庐阳区三十岗乡至陈龙村站下

体育彩票阜南路竞彩店

单场足球 篮球彩票热卖 销售体彩各种玩法,2台足彩缩水软件可同时出彩票 电话:13856930265 QQ:34345536 地址:合肥阜南路与阜阳路交口老合肥晚报社门前